



安徽首次聘任看守所律师特约监督员

星报讯(记者 马冰璐) 7月18日,记者获悉,省公安厅、省司法厅、省律师协会日前联合召开全省看守所律师特约监督员聘任暨联席会议。

近年来,全省公安机关与司法行政机关、律师协会切实加强协作配合,进一步强化警律职业共同体建设,创新协作机制,健全保障制度,依法保障律师在看守所会见在押犯罪嫌疑人、被告人权利。首次聘请律师担任看守所特约监督员,既是看守所文明执法、主动接受社会监督的体现,也是律师参与社会

管理、服务法治社会、促进管理创新、勇担社会责任、推进法治建设的集中体现。

会议要求,全省律师看守所特约监督员要努力当好沟通者、建设者和宣传者,全面发挥好“监督、献策、桥梁”作用,发挥好律师自身“耳聪目明”“见多识广”等优势,及时把公安机关的有关政策规定、措施要求宣传出去,把社情民意反映上来,做到“真监督、真帮助”,全力推动特约监督员工作落地见效,努力营造公安监管场所更加公开、公平、公正的执法环境。

美好社区

怀宁县凉亭乡：多措并举保障妇女儿童合法权益

近年来,安庆市怀宁县凉亭乡妇联立足自身职责,联合多方力量,用心用情做好妇女儿童合法权益保障工作,切实解决群众权益保障问题。

强化宣传教育,营造良好氛围。通过村宣传栏、微信群等方式,大力宣传妇女儿童权益保障相关知识,营造维护妇女儿童合法权益的良好氛围。巾帼志愿者积极组织参与“反家暴”宣传活动、反电信网络诈骗宣传活动,加强对广大妇女儿童的宣传教育。

抓牢困难救助,关爱妇女儿童。结合志愿服务活动,组织开展“两癌”筛查,提高广大妇女的健康意识,帮助家庭非常困难的两癌妇女申请“两癌”救助,并引导申请其他救助资金。各村对辖区内困难妇女儿童等进行摸排,建立重点人群台账,经常进行走访慰问,帮助解决实际困难。结合今年的万名执委大结对活动,将关心关爱困难妇女、热爱妇联工作的执委纳入进来,一起为困难妇女儿童的生活多加一点爱与温暖。

选树模范典型,凝聚先进力量。为选树典型,弘扬优良家庭家风家教,凉亭乡妇联组织开展了“好婆婆好媳妇”及“最美家庭”评选活动,用身边典型模范感召带动更多人学习先进,在辖区营造了孝老爱老、温馨和睦的良好氛围。下一步,该乡妇联将继续将妇女儿童合法权益保障放在心中,严格执行妇女权益保障法等有关规定,切实履行工作职责,聚焦妇女群众所想、所需、所盼,全力保护好妇女的各项合法权益,推动妇女事业和经济社会同步发展。程程

忆峥嵘岁月 敬时代英雄

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “八一”建军节即将来临之际,为继承和发扬革命军人优良传统,将良好的军旅作风传承给新时代青年,并表达对军人的崇高敬意,7月16日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区新时代文明实践站联合三里庵街道退役军人服务站邀请安徽大学数学科学学院学生举办“忆峥嵘岁月,敬时代英雄”活动。

此次活动邀请了居住在西园新村小区的老红军何万里,何老曾参加过辽沈战役、平津战役、渡江战役和抗美援朝战争,如今已93岁高龄,身体依旧硬朗,精神矍铄。回忆起战争时期的艰苦岁月,老

人仿佛又回到了过去和敌人战斗的那个战火纷飞的革命年代,抑扬顿挫的语调,如洪钟般的声音,说到动情处,还会时不时用手加以比划。现场的大学听老何的讲述,无不深受感动、为之动容,更增加了内心的崇拜之情。大家纷纷表示,要铭记历史,以革命前辈为榜样,弘扬优良传统,追寻红色足迹,传承红色基因。

革命故事催人奋进,英雄精神引领向前。通过忆往昔、悼英烈、话感悟,重温了那段峥嵘岁月,再现了波澜壮阔的历史画卷。党员干部要时刻提醒自己,新中国的成立是老一辈革命先烈用鲜血和生命换来的,所以要珍惜现在来之不易的幸福生活。

黄巷村开展反邪教宣传教育活动

星报讯(王银堂 记者 沈娟娟) 为深入推进防邪教警示教育宣传工作,引导辖区居民掌握反邪教知识,切实增强辖区居民识邪、辨邪、拒邪、防邪能力,7月15日上午,合肥市包河区淝河镇综治办联合黄巷村在右岸景苑小区开展了反邪教宣传活动。

活动现场,工作人员通过向过往居民发放宣传画册、悬挂横幅的形式,简洁明了地向居民讲解了邪教的类别、邪教的特征、邪教的社会危害性、邪教骗人的常见形式,呼吁大家在日常生活中坚决做到不听、不信、不传、不参与邪教,鼓励动员群众和邪教做斗争,积极检举揭发邪教活动。同时提醒居民要远

离邪教,用科学知识、科学精神、科学方法来指导我们的生活,防止邪教势力的渗透,增强居民的防范意识,树立正确的人生观和价值观,做到拒绝邪教、崇尚科学,自觉抵制邪教的歪理邪说,倡导居民追求文明、崇尚科学的良好风气。

此次反邪教宣传,共发放宣传扇、宣传作业本、无纺布袋800余份,有效提高了淝河镇反邪教警示教育的受众面,让辖区居民更加深入地了解邪教的危害性,学会了更加科学健康的生活方式,有效营造了良好的社会环境,为着力构建该镇全民参与、齐抓共管、综合治理的反邪教工作格局奠定坚实的基础。



7月17日,一场强降雨让部分低洼路段排水口被落叶、泥沙等杂物堵塞,合肥市包河区方兴城管大队立即组织队员对辖区各下水道口及雨水篦进行不间断巡查,疏通及清理下水道口杂物,确保道路排水通畅。 靳子豪 记者 沈娟娟

全民参与 文艺汇演助力垃圾分类

星报讯(李思敏 记者 沈娟娟) 近日,由合肥新站高新区瑶海社区城管部、方桥社区居委主办,合肥市新华物业管理有限公司碧水雅居党支部、雷驰道馆和合肥蓉术教育承办的合肥市垃圾分类进社区文艺汇演活动在碧水雅居小区中心广场举行。

演出现场,轻松愉快的民乐、欢快激扬的舞蹈、大气磅礴的合唱等节目精彩纷呈,生动形象地将垃圾分类环保理念融入到表演当中。在场观众深受绿色生活理念的熏陶,深刻了解到保护环境、

实施垃圾分类的重要意义,特别是在垃圾分类知识问答和趣味小游戏环节,在场的小朋友们兴致高涨。

此次文艺演出暨垃圾分类宣传活动,让辖区居民进一步认识到垃圾分类的重要性,也让垃圾分类的理念更加深入人心。下一步,新站高新区瑶海社区城管部将开展更加形式多样的垃圾分类宣传活动,不断引导辖区居民参与垃圾分类,助力形成“垃圾分类齐参与,文明家园共创建”的浓厚氛围。

持续开展结对共建 加快民族乡村振兴

近日,省农业农村厅调研组一行来到肥东县牌坊回族满族乡开展对口帮扶工作调研。

牌坊回族满族乡是全省唯一的少数民族乡、合肥市唯一的少数民族乡。在民新民族社区党群服务中心,双方围绕社区建设、基层治理、服务群众等工作进行深入交流,并就下一步结对帮扶措施和共建工作思路进行探讨研究。在少数民族困难群众家中,调研组一行鼓励他们坚定信心,同时嘱咐社区要进一步做好跟踪回访和关爱工作。

调研组前往辖区内肥东真诚蔬菜专业合作社等农业龙头企业,实地查看杭椒育苗及哈密瓜种植情况等,为助推牌坊农业产业发展出实招、谋实策。

调研组一行现场观看并体验感受传统非遗“蹴球”的魅力,在该乡民族团结进步展示馆了解了牌坊回族满族乡渊源历史、发展成就、各民族交流交往交融和民族团结进步创建。调研组对该乡工作给予了充分肯定,并对下一步深入推动民族团结进步创建活动提出了意见建议。 张文

严阵以待 高新城管全力防汛

星报讯(胡慧娴 记者 马冰璐) 为落实好强降雨防范应对措施,保障园区群众安全,连日来,合肥高新区城管大队组织应急队伍加强值班值守,并对区内各易涝点周边管网、排口进行全面排查。目前,该区各易涝点、下穿桥、泵站、排口均安排人员值守,确保强降雨期间排水畅通。

此前,高新区城管大队抢抓晴朗天气,多次组织施工队伍对园区道路收水井、检查井的疏浚和清捞,定期对园区排涝泵站、涵闸维护,确保汛期排水畅通和设施完好。“近期,我们再次对园区泵站、移动电源、移动泵车、涵闸的运行状况进行检查,确保防汛设施设备正常运转。”高新区城管大队相关负责人介绍说。

“我们安排人员加大方兴大道沿线排水口巡查及清淤清障工作,确保方兴大道各下穿桥排水通畅。”该负责人说,“为防止长时段强降雨导致路面有积水,我们已预备了3台移动泵车,2台移动电源车,12台防汛应急车辆。”此外,在长江西路、浮山路等易积涝点,防汛人员正在准备沙袋、挡水板、警示牌等应急物资,全力保障道路通畅。

7月17日,合肥高新区城管大队防汛人员奋战在防汛的第一线,安排路面巡查人员值守,保障强降雨期间排水畅通;及时清理雨水中的淤泥及落叶等杂物,防止堵塞雨水井;设置易积水点的挡水板,防止路面积水。